SAMSONITE and EQUITY BANK KENYA CAMPAIGN

Equity Bank Promotion Terms and Conditions

- This offer is valid for a limited time between 1st July 2025 to 31st September 2025, or until allocated funds are depleted ("promotion period").
- The offer is valid on purchases made using locally issued Equity Bank debit or credit cards ("Eligible card").
- The offer applies to all Samsonite products, excluding accessories, purchased using an Eligible card.
- Eligible cardholders will receive a 10% discount during the promotion period. No promo code is required; the discount will apply automatically at checkout (in-store and online).
- This offer cannot be combined with any other promotions, vouchers, or discounts.
- The Equity Bank cardholder is responsible for any additional charges not covered by this promotion.
- Purchase reversals, refunds, and disputed transactions are excluded from this offer.
- This offer may be withdrawn or modified at any time by Samsonite or Equity Bank at their sole discretion.
- Samsonite and/or Equity Bank will not be liable for any loss or damage resulting from participation in this promotion, including delays, system issues, or product availability.
- Participating cardholders agree to indemnify and hold harmless Samsonite and/or Equity Bank from any claims or liabilities arising out of participation in the promotion.
- These terms and conditions are governed by the laws of Kenya.